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EPQTHXEIX

1. 'Evog pobning ompoyver to Opavio
00%MOVTOS TOV 0QLLOVTLA dVVOUY XOL TO UETO-
%XLVEL TAVW 0TO Wh Aglo ddmedo Tng aibBov-
0dg tov. ITdoeg duvdpelg mopdyouvv €pyo;
T ex@odler to €pyo »abe dvvaung;

2. 'Evag 600v@000¢ TEQLPEQETAL YVQW O.TTO
™ I'm pe toyvinta, mov N TN TNG TOQO-
uéver otobepn. I16co vouiCete OTL €lval To
€0Y0 TOU 6dovg Tou (eival M pwovadixy dvvoun
OV 0O%EITOL GTO dOQUEPOQO), YL WULOY %O
OGO YLO. (L0, TANQYN TEQLOTQOPN;

No dwxailohoynoete TV amAVINGY 0OGC.

3. 'Eva avtireinevo, mov ovyxoTeitol axi-
vNTo, apiveToL vo méoel ehevBepa. Na Bewonoe-
TE TNV OVTLOTOON TOU 0€QO0 OGUEANTEQ %O
va eEmynoete pe Alya AdyLo, TMOC €QOQUO-
CeTe YLO TO OVTILXELUEVO 1) 0.QXN OLATNENONG
g evépyerag. No xdvete To (010, av 1 avtioto-
on amd tov aépo dev Oewpeital opeintéa.

4. 'Evag oAEELTTOTIOTAS TEPTEL ATO TO
0€Q0TAAVO %ol 0oV avoifel to aleEimTw-
TO, %LVOUUEVOS YLO XATOLO YQEOVIXO OLAOTY-
no pe otafepn TayxvTNTO, TEOOYELOVETAL GTO
€00.(poGC. 2TO XEOVILXO aVTO dLdoTHUO OLOTY-
peltaL M OYL M UNYAVLRY] EVEQYELD TOU OAE-
ELTTOTLOTY;

5. Ztnv ewdvo @oivetoL £€vo oW, TO
omolo tifetoL oe xivnom oto Agio oQL{ovTLO
enimedo amd puro otabepn opllovtia dvvaun
F. Metd omd petatomion »otd X, 2X, 3X, 1)
XLVNTLXY evEQyeLo Tov cwpatog eivar K, 2K,
3K oavtiotouya. Anhadn m »ivntixn evép-
YELOL €lVOL OVALOYN TNG UETOTOTLONG.

[Tog to eEnyeite ovto;

1)0=0
I F
ﬁ

6. I1ote puio dvvoun ovoudletor ovVIN-
ontxn; Na dwoete 600 mapadeiynoto ov-
VINENTIXWV OUVAUEWV.

7. Tv onuaiver 0TL évag AOUITTNQOS E€XEL
toxv 100W; To =dotog Aerttovpyiog &vog
ropmtnoo 100W egEoaptdtor amd tmv Loyv
TOV, TO YQOVO MOV AVTOS AELTOVQYEL, 1 ®OL
omwd to 9vo;

8. 'Eva ocowpo wdlog m o@nveToL vo Jté-
oel omd wxreo6 Vyog h. Av n avtictaon tovu
0€0a eival auelnTéa, vo GYEOLOOTOVY GTOVG
idLovg GEoveg evéQYeLa - VYOG, 1 KLVNTLXY,
N duvaulzrn ®oL M OAxN EVEQYELD TOV OW-
UOTOC %OTA TNV TTAOOCN TOU.

9. And éva onpeio (O) mov Bpioretal oe
vyog h, pixvovior dvo copata idtag walog.
To évo mEOg Ta WAV UE ROTOROQUPN TOYU-
TNTA U, oL TO GALo 0QLLOVTILA pe TaXVTNTO
toov uétpov. No ouvyxplvete TG TOYXVTNTES
WE TLG OTOLEC PTAVOUV TO COWUATO GTO OQL-
CovTio €da@og xaL to €yo Tov 6dpovg %0’
evog omd 1o onueio (O) éwg to €d0goC.

10. 'Otav éva avTo%ivVNTO %LVELTOL ETLTO-
YUVOUEVO QVEGVEL TNV XKLVNTLXY TOU EVEQYELO
1OTOVOA®VOVTOG ®ovouo. ‘Exel natd v dmoym
600G 64.01M 0 LOYUELONOS TWG OTAV TO CUTOXi-
VNTO %LveiTol pe otober ToyvTnTe, ONA0ON
YWEILS VO OVEAVETAL 1 XLVNTLXY TOU €EVEQ-
vela, OevV OTOLTE(TAL OOTTAVY XROVGIUW®V;

11. Na yapaxtnpioete pe () TS OWOTES

nat ue (A) T hovOBoouéveg mEOTAGELS:

A. To épyo wiag otabepng dvvaung, ei-
vour otobepo.

B. To ¢pyo twv 600uTX®V dVVAUEWY EQ-
VoL unoEév.

I'. To épyo Mg ouviotauévng dVVOUNS OE
uro. evBvyoouun ouain xivnom eivor
TAVTO UNOEV.

A. Av n Tiun prog dvvaung, 1 omoio €IL-
6oadvvel €vo ocwpo ehotTdvETOL, OO
ELOTTOVETAL XOL TO €QY0 TNGC.

E. Av éva copo %Lveltor oe 0QLLOVTLO eTimedo
To €pYy0 TOV 6dQOVS TOU elvoL UNOEV.

2T. To épyo NG ovvicTauévng OUVVOUNG
OTNV oMo RUXALXY ®ivNoT elvor aveEdp-
TNTO A0 THV TOYVTNTO TOU COUATOC.
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ALaTNENON THS UNXAVIXNG EVEQYVELAS
12. Na yopoxtnoloete pe (X) TG CWOTES
nor pe (A) tg havBaouéveg mEOTAOELS. UWOVOUETQO uetatomon (x)
Av éva copa ohoBaiver oe xnexAluévo uéyefog omdataon (s)
enmimedo pe otabepn tayvTnTo, TO £€0Y0 nwvnTiny evépyera (K)
Tou 6dpovg TOV eival undév. dvvoun (F)
. To épyo Twv cuvtnenTL2®V dVVAUEWYV OLOVUOULOTLRO ¢oyo (W)
elvor unodév. uéyebog dvvapwxn evépyera (U)
. Av 1 d0vaun OV EMLTAYVVEL EVO COU

oe po evbvypouun %ivnon peELWVETOL,
N %LVNTLRY EVEQYELO TOU OWWUOTOS OU-
EAQveTOL.

. To Bedonuo weTtaboANGg TNG ALVNTL-

XNG EVEQYELOS XOL 1 OLATNENGYN TNG
UNYOVIXNG EVEQYELAG, OEV LOYVOVV OTNV
MEQLITWON U1 CUVTNENTLXWOV dUVAUEWY.

. A¥o (oeg duvAuelg 0.oxoVVTAL GE OVO

OCOUOTA dLOQPOQETIUNG UALOG, TOV %i-
vouvTtoLl pe TtV idita otobepn Toyv-
™to. Ou SUVANELS TROGPEQOVYV 1] 0.(OL-
00UV GTO COUATO EVEQYELO WE TOV LOLO
ovOuo.

13. Na yopaxtnoicete pue (X) TG OWOTES
noat pe (A) tig havBoouéveg mEOTAGELGS.

A.

H toyvtnto xor n xivntixin evépyeta
€EVOC OWWUOTOS TTOV XLVELTAL OE 0QLLO-
VTLO EmiTEdO, avalvovtol e dVOo ov-
VIOTWOoeS 1 %A0e pio.

. H tayvtnto evog oopotog umopei va

uetabalietor, ov TO €QY0 TNG GULVL-
OTANEVNS OVVOUNG TOV O.OXELTUL GTO
oopo elvalr undév.

Av M tayxbtnta &€vog olpotog duwha-
oLo0tel, Oa dumlacLooTel 1 oQUN %O
N ®RLVNTLXY TOU €EVEQYELQ.

. H xuvnuun evépyero evog ovoTiUoTog

owuatwy, eivor tom ue to dbpoilopa
TOV %XLVNTIXOV EVEQYELOV TWV COWJ-
TOV TOV GUOTNUOTOG.

Av éva ocopo agebei va xivnbei oe
Lelo xenhpuévo emimedo udvo pe TNV
enidpoomn tov Bdpovg tov, toTe: To
€oyo tov 6dpovg, eivol (oo pe TNV
ELATTWON TNG OUVOULRNG EVEQYELAS T
omolo. elval LoOmTOooN We TNV avENOM
TNG %LVNTIXNG TOU EVEQYELOG.

14. No ovvdécete pe QLo YQOWUUYN TOVG
0povg wovouetpo péyebogc M dravvopoatird
uéyebog pe ta avtiotolyo WEYEOM:

15. ITora M moLeg OO TLS TOQOXRATW®
MEOTAGELS €LVOL OWOTEC;
A. To €pyo 6dp0g evog vobpuyiov noBwg

B.

.

6u0iletal noTOROQUPO €ival UNdEV.
To épyo tov 6dpovg o€ WO %xAeLoTy
dradpoun eivar unodév.

H 6¥0voun mov aoxeitar ¢’ éva copo
%Ol TO €0Y0 TNG OUVOUNG YLO ULO. UE-
TATOMLON €ival peyédn diavvopotird.

. 'Eva cdpo mov méprer ®otaxoQuE

UITOQEL Vo €YeL duvaulxn evéQyerd,
ALV TLXY EVEQYELO %Ol €QYO.

16. H Zelnvn extelei opoAn ruxhixn xi-
vnon yvow amd tn I'n pe tnv emidpoon tov
6apovg tng. IToleg amd TG TOQARATW TEO-
TOOELS ELVOL OWOTEGS,

A. H toyxvtnta g Zehnvng eivor otobepm.

B. H wuvnuxn evépyera tng ZeAnvng ei-

I.

vair otobepm.
H ooun tng elqvng eivor undév.

A. To £pyo tmg Goputixng €AENG TNG

I'mg otn Zehfqvn yLo pio TEQLYOQEA
elvar Umoev.

17. 'Evo ocopo pdfog m o@nvetoL omo

TO ONUELO A %Ol %LVELTOL XOTA UNXOS TOU
Letov xexAdipuévov emmédov Al Katdmv to
oWWUo %LVeLTOL 0TO 0QLLOVTLO emimedo, OmOU
%Ol TEMXG OTOUOTAEL AOY®W TNG TELENG, AoV
dtavvoel dradoopn TA.

A

V=i

I
A

ITolto M mwoleg AmMO TG MOQAXATW TEOTA-

O€Lg

ELVOL OWOTEC;
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A. To épyo tov 64p0vg amd To A €wg TO
I' elvar mgh.

B. H zuvntinn evépyelo Tov 6OUATOS GTO
onueio I' elvar mgh.

I'. To épyo tng TtEL6MG 0md 1o I' éwg TO
A elvar mgh.

A. To épyo tng TEL6MNg amd 10 A €wg TO
A elvar mgh.

E. To épyo tov 6dpovg amd 1o A éwg TO
A eivar mghnub.

*18. 'Evo ocwupo eivor oxivnto oe Agio
0oLLovTIo emimedo.

Acoxolue 610 oo 0pLLovTLa dVVAUY, TOU
N TLUN TS UETABAALETOL, OTWS QPALVETAL OTT
YOOPLXY TOQAOTOON.

FA

Y

o) X, xz\ X3
i

IToteg amd TIC TOQEARATW TQEOTAOCELS Ei-
VOl OWOTES %OL YLOTLS

A. Ano O éwg x; M %ynunn evéQyelo
TOV OMWUOTOS OVEAVETOL.

B. Andé x; fwg x, n xwvnuxi evégyela
TOU OWWOTOS OVEAVETOL.

I A6 O €wg X, OTO COUO TQOOPEQETAL
eVEQYELO UEOM TOV €QYOU TNG dVVOUNG
ue otobepd ouluo.

A. Amo x| twg X,
TOU OWWUOTOS EMOTTOVETOL.

N %LVNTLXY €VEQYELQ

*¥19, X’ évo oOWUO TOV MEEUElL O AELO
0pLLovTio emimedo aoxeitoL 0QLLovTLo V-
VOWUN OV M TIUN TNG UETABAALETAL OTWC
POLVETOL OTY YQOQPLXY TAQACTOCN.

FA
F

Nv

ITolto M moleg Ao TG TOQAXATW TEOTA-
OELS ELVOL OWOTN 1 OWOTES %Ol YLOTL.

A. H »nivntinn evéQyeLd TOV GOUATOS Ei-
vor peyotn oty Oéom x.

B. Ano tn 0éom O fwg t Ofom x,, M
ALVNTLRY] EVEQYELO TOV CWUOTOS OVEA-
VETOL.

I'. H »uvntint] evéQYELO TOU COUATOS OTY
Béon x, eivar F x,.

A. H xuvnuixr evéQyeLo Toug COUATOS OTY
Oéom x, eivar pixEoTEEN QMO TNV %L-
vNTI Tov evépyela oty Béom x,.

20. H unyovixyn evépyelo €vOg GUOTNUO-
TOG OLATNQELTOL, OV GTO GUGTNUO OLOXOVVTAL:

A. Movo eowtepLnég OUVANELG.

B. Movo eEmtepurég OUVANELS.

' Mévo ovvinenTxég OUVANELS.

*21. 'Evo petallird o@oLpidio xiveitat
1ATOXOQU@PO TEOC TA XATW WéEoo o €va
vVYed €xovTtag, AOY® TNG OAVTLOTAGNS TOV
vypou, otabepn toyvtnta v=0,05m/s. Av
g=10m/s? »oL 1o ogoipidio éyel uata 0,02kg,
N evéQyeLa OV YAVEL WECO OGTO VYQEO Of
®nd0e devtepdhemto vouilete OTL elval:

A. 0,025m] B. 1,3m]J

. 10mJ A. 8,2m]

22. IToto amd ta mogaxdtw Cevyn @uot-
nov peyebwv omoteheltolr amd €va povoue-
TEO 2oL éva otovvopativd uéyebog;
Metatdmion, €mTAYLVVOY.

Avvoprn evépyeLa, €pYO.
Toyvtnta, Loyvc.

Kuwvntien evépyera, dvvaunm.
Tayvtnta, opun.

me7w >

*23. 'Eva ovtoxivnTto EEXLVOVTAS OTo
TNV NEENia, EMTAXVVETOL DOTE VO AITTOXTNOEL
taxvinto 20m/s oe xpdvo 10s. Av n udta
touv avtoxtviitov eivor 1.000kg,  uéon voyvg
mov avoamtuyxOnxe vouilete OtTL elval:

A. 2 kW B. 5kW

. 18kW A. 20kW

24. 'Evo oopo giyvetal pe opllovTio To-
XVTNTO v, TAVW 0 0QLLOVTLO EMITEOD Ue TO
omolo €yxeL ouvteheotn TEL6MS OoAhloOnong w.
IToto amd To TAEAXAT®W OLAYQAUUATO TOQL-
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OTAVEL TNV %LVNTLXY] EVEQYELO TOV OWWUOTOG
0€ OUVAQETNOYN WE TN WETATOMLOY TOV;

2K JUS

(@ ®

¢9)

25. TToleg amd TLG TOQORATW TTOEOTAGELS

€LVOL OWOTEG

A. 'Evo avTixeixevo mov eival axivnto
eV WITOEElL va €XEL EVEQYELQ.

B. Mo dvvaun mov aoxeital 6 €vo cwuo
ToEdyeL €070 axOUN %OL AV TO GOWUO
dev nLveiTal.

I'' H 6oputizn dvvaulxi &vépyeLo €ivol
To WOvo €Ld0G dUVOULUNG EVEQYELOAS TTOV
eu@avitetar oty @UON.

A. 'Evo aVTIXELUEVO TO OTOLO OEV XRLVEL-
TOL WITOQEL Vo €YEL OUVAULKRY EVEQYELQL.

E. Mo dUvoun mov aoxeiToL 6° €va ciuo.
dev mopdyeL €0yo, OTOV TO GOUA OEV
XLVELTOL, 1) OTAV 1 YOVio UETOED TNg
dvvoung xoL t™g netTatomiong eivar 90°,

26. Av éva avtixeipevo ogelel vo méoel
elevBega 1 6oQUTLXY OUVOULXY] TOU €VEQ-
YELOL UETOATEEMETOL:

A. Axropgiaio o0& %LVNTLXY €VEQYELO.

B. Zt0diaxd oe xivnTixn evépyela.

I'. Katd éva puépog oe %LvnTLry €vEQYELQ.

A. Timoto amd 10 TAQATAV®.

ITota amd TS TEONYOVUEVES TQOTAGELS
elvalr owot;

27. 'Eva avtizeipevo patog m 6Gploxetal
oe vYoc h amd tnv emepdvera te Inc.
IToto 0 TIC TOEAXATW TEOTACELS ELVOL
owoTH;
A. To aviuxeipevo £€xeL duvouxn evép-
vero, mgh.
B. H I'm éyxer duvopinn evépyero mgh.
I' To ovotnua I'm - aviwxeipevo €yer dv-
vapuwxn evépyera mgh.
A. To avtizeipevo oev €xer dvvouLxn
EVEQYELOL.

28. '‘Eva xuvntd éyxer palo m xour tayv-
™o V.

IToieg amd TG TOEOKRATW TEOTOOCELS Ei-
VoL OWOTES

A. O Oepehwdng vopog tng duvopLrng
OVOYETICEL TN OVVOUYN TOV G.OXELTAL G
éva. coua Ue TN UETABOM TNG 0QUNG
TOV.

B. To Qswpnuo %ivnTixNig €VEQYELOS GVL-
oyxeTileEL TO £€pY0 TV dUVAUE®WV TTOV
0.0%0UVTOL G £€V0 CWUO WE TV WETO-
6oM TNG RLVNTIRNG TOV EVEQYELOG.

I'' H dwatnonon tng opung &vog ovotn-
UOTOG LOYXVEL OTAV %OL 1) EVEQYELA TOV
OVOTHUOTOS dLoTnEElTOL.
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1. 'Eva avtoxivnto xiveitar oty €0vin
000 pe otabepn tayvtmto v=30m/s. Av 1y
ovtiotoon A tou aépa OlveTol amd TN OXé-
on A=4v (A oe N »oL v og m/s), va 6peite
TO £€QY0 TNG YLO UETOTOTLON TOV OUVTORLVN-
Tov %otd 50m.

2. 'Eva owpo patog m=10kg ovyxrpatei-

talr oe VYog h=20m amd 10 €d0@oOC.

A. TI6om elvar m dvvauLxy evéQYELO TOU
oWROTOS, 0TO VYog h;

B. Av agnoovpe 1o cwpo ghevbepo va
MEGEL, VO TTOQOOTNOETE YQUPLXA TN
duvouLry TOU EVEQYELO OE OUVAQTNOM
we To VYog TOu amd TO €dH0QOC.
Aivetor g=10m/s?.

3. 'Eva avtoxivnto patog m=1.000kg -
veitar pe otabepn tayxvinto 15m/s. Av o
00NY0GC €QAQUOGEL TO @PQEEVO, OTO CUTOXL-
VNTO OVOTTVOGETAL WULo OUVAUYN TELONG tom
ue 7.500N. Noa 6pebel oe mdéom amdotoon
0o otapatnoEL TO OUVTOXLVNTO.

4. 'Eva copo agpnivetol vo mécel ehevbe-
oo amd vyYog h=20m. Me 1L TOyvTNTO QTA-
veL To oduo oto €dagog; Tu evépyelo elye
TO owpo oe VYog h xoL o mwoLa pLoEEY UE-
TaTEémeTAL TEAMXA avty; Aivetar g=10m/s?.

5. 'Evag yepavog ave6aler pe otobepn
taxvinto é€va xbotio patag 2.000kg oe
vpog h=60m. Av n avipwon oroxrnowbn-
%e 0€ YoOvo t=2min, va 6peite TV LOYY
mov amédwoe o yepovoc. Aivetor g=10m/s?.

6. 'Eva copo agnvetor vo xivnlel xotd
UWN®og Tov Aeiov mexhiuévov emmédov. To
owpo Hetd amo tn dradpoun AL ewoépyeton
0T0 0QLLOVTLO emimedo Ue TO OMOLO €YEL OU-
vieheoth TL6NG ohicOnong u=0,2. Av eivor
AT=I'Z=6m, vo 6pelte TNV TAYVTNTO UE TNV
omolo @TAvEL TO cwua 610 onuelo Z.

Aivetor g=10m/s>.
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7. 'Evo copa xiveitor o€ 0pLlOvVTLO ETi-
medo pe otabepn tayxvTnTo v=4m/s ue TNV
emidpaon opLlovtiag otabepng dvvaung
F=40N. No 6pe0si:

A. To €épyo tmg TEBNS YLa peTaTOTLON

x=5m.

B. O ouvbudg pe tov 0mOl0 1 TROOPEQD-

UEVY] OTO OWMWUO EVEQYELO WUETOTQETE-
tal og BegouoTnTo.

8. Mo umahra éxer wafo m=2kg »otr opn-
vetor omd vyog h,=20m. Molig n pmdia
OVYXQOUOTEL UE TO OATESO AVATNOA GE VYOG
h,=18m. Na 6peite T0 TO000TO TNG CEXLANG
UNYOVIRNG EVEQYELOS TNG WITAAOG TTOU UETO-
todmnre oe BepouotnTo AOY®w TNG OGUVYRQEOU-
oNc g pe 1o ddmedo. Aivetor g=10m/s?.

9. 'Evag nofntng ompayver €vo %L6m-
to watog m=100kg wdavew o’ évov opLio-
VTLO dQOUO UE TOV ONOL0 TO %LBMTLO €YEL
ovvteheotn) TELONG ohicOnong u=0,5. [Idon
eVEQYELO TEOOPEQEL O NaBniNg o010 %LB6W-
TLO, OV TO WETOTOMICEL pe otabepn Toyv-
mrta, xotd 10m; (g=10m/s?).

10. 'Evog ablntig avébnre tpéyoviog Ta
300 oxohomdTio €VOC TOAUOQOPOU KTLELOV
o€ yoovo 10min. Ta oxoalomdtio €xovv VYPog
20cm. Av n pdCo tov abinty Mrov 80kg,
vo. 6peite:

A. To €épyo tov 6dpovg TOV.

B. Me mowo puBud ovEnOnxe n dvvapixn

evégyelto. tov abinty (g=10m/s?).

11. No 6peite to £€pyo piog dvVAUNg m
070L0. UWETATOTMILEL TO ONUELO EPOQUOYNG TNG
natd x=10m, xatd ) dtevbBvvorn tyng av to
UETEO TNG elvor:

A. F=4N B. F=(10-x)N

12. ¥’ évo ocwpa wpatog m=20kg, mov
noewel oe Aelo 0pLlovtio emimedo, oorelLTOL
duvoun F=50N, vrtd yovia 0=60°, 6ntwg @aivetol
oTNV ELROVOL. |

30°
F
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A. TI6oo elvor T0 £€Qyo tng dVuvauUNg Yo
UETOTOTLON TOV OWWUOTOS ®otd x=10m;

B. ITéon eivar M toydTtnTo TOV CWWUOTOG
otav x=10m;

13. 'Evag pafntng metdelr pLio TETQO %O-
TAXOQUPO TEOC TO ETAVE® XROL TO WEYLOTO
VYPog, Tov @TAver avtn eivar h=40m.

A. Zg moL0 VYPOg N AULVNTLXY EVEQYELD TNG

METQAS €LVOL 1 WLOT TNG CEYLRNG TNG;

B. Xe moiwo vyog m opun TG mETEAG Ei-

VoL 1 Mon TS aQXtwig TNS;

14. 'Evo oopo pdfog m=4kg wiveitat
oe lelo o0pLloviio emimedo pe otabepn
TaxvTNTe vy=10m/s. Ao ) xeoviny oTLYUN
t=0, aoxovue oto ocwpa duvoun F=10N
ovtifetng xatevbuvvong pe exeivn TNg TO-
XVTNTAS TOW.

No 6pebei:

A. H toaydtnta Tov oOUOTOS WETH 0o

dradgoun x,=7,2m.

B. H andéotoon mov Oa dtavioel tTo copo

uéyoL vo WnoevioTel otiyuloia M to-
X0TNTA TOV.

*15. 'Evo oopo udfog m, eivor axivnto
TAvw oe Aeio opLlovtio emimedo. Aorovue
0t0 couo opLioviia dvvauy, TOV N TLUN
™G WeTabAAAeETOL OVUQVO WE TN OYEON
F=8-x (x o¢ m, F oe N). Av 1 tayvinta
TOU COUOTOS UETAH OO UETAXIVNOY TOU ROTA
10m eivar v=2m/s, vo 6peite TN walo m
TOV OWMWUOTOG.

*¥*16. 'Eva uxpod zibotio pe pdaio m=5kg
OVYXQOTELTOL OXIVNTO TAVW GTO REXALUEVO
€mLmEdO (LE TO ONOLO €YEL GUVTEAEOTYH TOL-
6M¢g olioOnong wu=0,4 omwg @oaivetar oTnv
exova.

Av avENoovpe TNV TIUN THS dUVOUNG, WOTE
va. yiver F=100N 1o cwpo oiioBoiver mpog
ta emdvo. I[Toon taxvinta Oao €xer uetd amd
UeTOTOMLON X=5m;

Aivetor 6tL g=10m/s2, nud=0,6 ovv0=0,8
roL ot Mormax™ Ror:

*17. Mo pmdho éxer wato m=1kg nou
opnvetol vo méoel ehevfega amod Vyog
H=20m.

A. Me mdon TtoyxvTNTA QTAVEL 1 UTAAO

0TO £€00.(0g;

B. H eldttwon g duvopuxng evEQYELAS
™G umdlog divetal Omwg yvweilovue
0md 10 €pyo Ttov Gdpovs. No ex@od-
oete to QUOWO puetabolng TG duvauL-
UNG EVEQYELOS OE OLVAQTNON WE TO
X00VO %Ol VO %AVETE TO OAVTIGTOLYO
dvdyoaupo. Aivetar g=10m/s?.

18. 'Eva xibwtio pdfog m=2kg eival
oxivnto, TAvVw o0& Aeio 0QLLOVTLO emMimEDO.
Yno6éote OTL 010 %L6WTLO 00ROVUE 0QLLO-
vTio. dVVAWY, TOV 1 TLWN TG UETABAALETOL
OMWGS QAIVETOL TNV ELXOVAL.

F(N)

10 - ‘
5

IT6on eivar n ToxvTNTO TOV %LBWTIOV OTOAV
N WETOTOMLON TOV €ivol 4m;

*19. To ocwpa patog m=2kg aenvetat
0TO onuelo A Tov AElov %EXMUEVOU ETLITE-
d0v 7oL uetd omd diadooun x=5m, oTouo-
TdeL 6TO ONUELO A TOV 0QLLOVTLOV emMLTEDOV
Ue TO omoio €xeL ovvieleoTy TEL6NG OALoON-
ong u=0,6.

A r

- X ———>

A. Me mdon ToxVTNTO QPTAVEL TO COWUO
oto onueto I
B. IIdom elvar m ehdylotn evEQYELO TTOU
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OTTOLTELTOL YLOL VO ETAVOPEQOVUE TO
ompo oto onueio A; Aivetor g=10m/s2.

*¥20. ‘Eva =xpovaliegdmhoro ue wndto
m=65-10"kg omomléer amd v amobdboa
WE TLC UNYOVEC TOU VO amodidovv Loy itom
ue 44-10°HP. Av n amdrera Loyxvoc AOyw
OL0POPWY LTIV, Y. TEL6EC M ovaTdoagn
TWV veQWV, avépyetal oto 50% wov to ond-
gog amoxtd tayvinto 32km/h oe yedvo t,
vo Gpeite:
A. Tynv xwvmTixy evéQyeLa Tov OXAPOUG
TN xeovixy otwyun t.

B. To xpd6vo t mov yxpeLdobnre to o%d-
(POGC YLO. VO OTOXTNGEL TNV TOQOTAVW
TOYVTNTO.

*¥*21. 'Evo owpo wdatog m=2kg wooppo-
el e 0QLLOVTLO emMimEdO WeE TO OTOLO €xEL
u=0,25. Aoxovue oto cwpo dvvaun F, mou
N TLuN TS UeETOBAALETOL GE GUVAQTNGYN WUE
TN WETOATOMLON X TOVU ONUELOV EQPAQUOYNS
™™g, ovugpovo pue 1 oxéon F=10+5x (x oe
m, F oe N).

No vmoloyloete:

A. Katd moéco 0o petaxivnbel to copa,
OV eyxatarelper 1o 0QLLOVTLIO Q-
mwedo;

B. Tnv toyvtnto Tov oOUOTOS TN GTLY-
un mov eyxotareimel to 0pLLOVTLO
emimedo.

Aivetar: qu0=0,8, ovv0=0,6 xoL g=10m/s>.

22. 'Eva oopoa patog m=1kg noepei mavw
oe opLlovtio emimedo. AoxOUUE GTO COUA
1ATAROQUPYN dUVOUYN UE QOQC TTEOGS TO EMA-
vo, mou N tun g eivor F=30-x (x oe m,
F oe N). Av 1 60vaun xotapyeitol auéowg
UETA TO UNOEVIOUO TNG VO VITOMOYLOETE:

A. To épyo tmg dvvaume.

B. Ty uéyiotn toydTnTo TOV OTOXRTA TO

ocwua avebaivovtog.

I'. Ty péyiotn aviPwon 1OV COUOTOGC.

A. Tyv toyvtnto ue TNV 0omoio T0 GO

EMLOTEEPEL 0TO 0QLLOVTLO emimedo.
(g=10m/s?).




